

8 ИЮЛ 1973, ДУРЬКУНСКАЯ ПРАВДА

г. Йошкар-Ола



● Театр на колесах

60 спектаклей и 18 тысяч зрителей — таков первый итог гастролей Арзамасского драматического театра в селах Сеченовского, Княгининского, Бутурлинского, Пильнинского и других районов нашей области.

С большим успехом на сценах сельских клубов и Домов культуры идут лучшие работы театра—спектакли «Не было ни гроша, да вдруг алтын» А. Островского, «Операция «Привет» В. Шаврина, «Трибунал» А. Макаенка и др.

8 июля артисты театра вновь отправляются в путь и до конца месяца будут гостями тружеников сел Сергачского, Спасского, Перевозского, Дальнеконстантиновского, Вадского и других районов.

С. ФЕДОРОВ.